
Program putovanja:
Dočekajte Novu godinu u najekskluzivnijem Sarajevskom hotelu sa 130 godina tradicije.
Hotel sa 5*, smješten u živopisnom srcu grada.

Vrijednost više:
HOTEL 5* NA BAŠČARŠIJI

1.DAN / ZAGREB – SARAJEVO      

Polazak u 06.00 sati s Autobusnog kolodvora Zagreb.  Slijedi ugodna vožnja do prijestolnice Bosne i
Hercegovine – Sarajeva. Dolazak u Sarajevo u ranim poslijepodnevnim satima. Smještaj u hotel.
Nakon smještaja orijentacijska šetnja s pratiteljem putovanja Baščaršijom kroz koju ćemo upoznati
staru povijesnu jezgru. Počastite se najboljim ćevapima s domaćim jogurtom koje ćete ikada probati.
Nakon obilaska slobodno poslijepodne za kupovinu ili ispijanje kavice u jednom od prekrasnih kafića
na Baščaršiji. Noćenje.

2. DAN / SARAJEVO    SRETNA NOVA GODINA!!!

Doručak. Razgled grada u pratnji lokalnog vodiča: Ratno Sarajevo, Tunel spasa – jedina veza grada
sa ostatkom svijeta tijekom opsade, Gradsko groblje Lav, kompleks Zetra. Laganom šetnjom obići
ćemo Inat kuću, Vijećnicu, Begovu džamiju, Bezistan, Sinagogu, Katedralu srca Isusova, Vječnu
vatru, Skenderiju, Vilsonovo šetalište i još mnogo toga. Priprema za najluđu noć u godini. Doček na
gradskim trgovima ili jednom od brojnih  kafića. (Program dočeka u hotelu Europe 5* će biti
naknadno objavljen). Noćenje.

3. DAN / SARAJEVO – ZAGREB

Kasni doručak i odjava iz hotela. Odlazak na Vrelo Bosne, spomenik prirode: bujna vegetacija, svjež
povjetarac sa Igmana i izvor rijeke Bosne pružaju svakom posjetiocu ugođaj koji se ne zaboravlja. Na
ovom prostoru priroda je čovjeku pružila zaista mnogo, tu se osjeća dah netaknute prirode. Nakon
Vrela Bosne slobodno vrijeme na Baščaršiji. Ako još niste, sada je zadnji tren da probate rahat
lokum, hurmašice, tufahije ili baklave u poznatoj sarajevskoj slastičarni Sarajbosni iz koje vam
preporučujemo da ponesete slatke uspomene kući. U poslijepodnevnim satima polazak prema
Zagrebu. Dolazak u Zagreb u večernjim satima.

3 dana

od 0 €



***Raspored obilaska je podložan promjena prema procjeni pratitelja te radnim vremenima pojedinih
znamenitosti.



Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata



agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike






